



THE ORTHODOX CHURCH IN AMERICA
THE ROMANIAN ORTHODOX EPISCOPATE OF AMERICA

The Most Reverend Dr. NATHANIEL Popp, Archbishop

17 decembrie 2020

Sfântul Proroc Daniel și cei Trei Tineri

Dragi Tineri,

Vă scriu cu bucurie în această perioadă a sfințelor sărbători! În primul rând, vreau să mulțumesc încă o dată celor care au participat vara trecută la activitățile taberei noastre virtuale. Sper că acestea v-au adus mai aproape de Dumnezeu, dar și unii față de ceilalți ca frați și surori în credință.

Aceste zile de bucurie ale Nașterii Domnului, Anului Nou și Botezului Domnului, ne amintesc tuturor, și mai ales vouă, de măreția tinereții! Tinerețea voastră - plină de energie, entuziasm, creativitate și pasiune - este un izvor de speranță și inspirație pentru voi dar și pentru cei din jur. Aveți șansa să schimbați întunericul în lumină, pesimismul în optimism, tristețea în zâmbete, izolarea în prezență.

Vă reamintesc totodată că sunteți o parte extrem de importantă din familia și comunitatea voastră, acum, mai mult ca niciodată. Vă încurajez să fiți *o stea strălucitoare* a energiei tinerești și a iubirii lui Dumnezeu în familia voastră. Fiți o forță călăuzitoare prin simple acte de prezență: îmbrățișați-vă părinții și frații, fiți sinceri în sentimentele voastre cu ei, fiți cu adevărat prezenți acolo unde vă aflați împreună cu ei, luați legătura cu unchii și mătușile, verii voștri și bineînțelele cu dragii bunici. Vă îndemn să vă implicați în parohia voastră, chiar și de la distanță (scrieți felicitări, realizați și trimiteți mesaje video de Crăciun celor care nu vin la biserică, și nu uitați de colindele de Crăciun).

Vor veni zile mai bune! Știm că Dumnezeu ne iubește! În spiritul Crăciunului se simte iubirea palpabilă a lui Dumnezeu pentru noi. Fără dragostea lui Dumnezeu în inimile noastre, nu ne-am simți așa de frumos în aceste zile de sărbătoare. Cel mai mare dar făcut nouă este dragostea lui Dumnezeu. Iubirea aceasta este reală și este cu noi pururea, adică este însuși DOMNUL NOSTRU IISUS HRISTOS!

Vă îmbrățișez părintește și rămân al vostru rugător către Domnul,

+ *Episcop Andrei*

+ Episcop Andrei

„Nu vă îngrijorați de nimic; ci, în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin închinăciune și prin rugăciuni cu mulțumiri. Și pacea lui Dumnezeu, care întrece orice pricepere, vă va păzi inimile și gândurile în Hristos Iisus.” (Filipeni 4:6-7)

Mailing: PO Box 309, Grass Lake, Michigan 49240-0309 **Shipping:** 2535 Grey Tower Road, Jackson, Michigan 49201-9120

Chancery Office: 517.522.4800 **Department of Finance:** 517.522.3598 **Department of Publications:** 517.522.3656

Facsimile: 517.522.5907 **Email:** chancery@roea.org **Website:** <http://www.roea.org>